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１月２５日（土）１０：００、１４：００の２回に分 

けて小学校再編整備計画【第２期後期】説明会をＴＫＥ 

スポーツセンターで開催しました。教育委員会からは、 

先の１２月議会で令和１０年４月によつば小学校が現在 

の十四山西部小学校に開校することが議決されたことを 

伝えるとともに、現時点での校舎の設計や、そこで行わ 

れる教育活動の概要を説明させていただきました。 

 地域住民の方からは校舎建設等のハード面を中心に、 

保護者の方からはスクールバスや教育活動等のソフト面についてのご質問やご意見をいただき

ました。今後も、丁寧に説明会を開催いたします。今後とも、よつば小学校の子どもたちのた

めに、様々なアイデアやご意見等、お声をいただけたら幸いです。ぜひ、皆様のご参加をお待

ちしています。今回の説明会資料や議事録は、弥富市ホームページにも掲載しています。 

 

 

 

 

【質問①】 

 ◆ よつば小学校の設置場所について、十四山中学校に建ててほしいという請願が取り下げ

られたが、十四山西部小学校にしてほしいという請願は出ていないのに、なぜ十四山西部

小学校の場所で進めていくのですか。 

  →◇ 手順を踏んで１２月議会で正式に議決されたため、当初の計画通り進めていきます。 

 

【質問②】 

 ◆ 特別支援学級の充実や、特別支援学級の教員の負担がないような配慮は可能ですか。 

  →◇ 愛知県の取り決めにおいて、特別支援学級の１クラスの定員は８名となっています 

が、支援員の配置など様々な配慮を行い、より特別支援教育の充実を進めていきます。 

 

【質問③】 

◆ スクールバスについて、バス停までの子どもの行き来は一人で行くのですか。 

→◇ 原則、現在の通学のようにバス停に集合してもらいます。学校や通学団によっては、 

集合場所を決めて集まって行ったり、学校から遠い子から徐々に通学路上で合流したり 

する等、利用するバス停が決まったら、それぞれの地域の方同士で相談する場を今後設 

けていく予定です。付き添いや見守りについては、検討中です。また、下校時の児童ク 

ラブ利用予定者のアンケートについても今後、行っていきます。 
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【質問④】 

 ◆ よつば小学校の校舎の建設工事が始まった際に、騒音等は大丈夫ですか。 

  →◇ 本年度完了した弥富北中学校校舎の長寿命化改良工事での成果を参考にし、建築業 

者と共通理解を図りながら、子どもたちの学習環境に影響を与えないように進めてい 

きます。 

 

【質問⑤】 

◆ なぜ、十四山西部小学校の東側校舎を壊して駐車場にするのですか。 

  →◇ ４つの小学校を再編することで駐車場が不足することが予想されるのではないかと 

保護者や地域の声もうかがっているため、駐車場を増設し、学校行事等で保護者や地 

域の方等が来校の際に困らないようにします。また、近隣の協力も得ながら、臨時駐 

車場を設けることも考えています。 

 

【質問⑥】 

 ◆ 防災面を考えて、よつば小学校の校舎は何㎝かさ上げするのですか。 

  →◇ よつば小学校新築校舎棟のかさ上げは、およそ５０ｃｍ程度を考えています。 

 

【質問⑦】 

 ◆ 令和１０年度以降のバス停は、変更等ありますか。 

  →◇ バス停は、子どもたちの安全を最優先に、毎年検討していきます。 

 

【質問⑧】 

 ◆ バス停の集合場所は、子どもだけで待たせるのですか。 

  →◇ バス停での見守り等については、今後、保護者や地域の方と相談しながら考えてい 

きます。 

 

【質問⑨】 

 ◆ バス停は自由に乗り降りできますか。 

  →◇ 子どもの安全管理上、自由に乗り降りすることは考えて 

いません。決まったバス停からの乗降をお願いします。 

【質問⑩】 

 ◆ よつば小学校の防犯については大丈夫ですか。 

→◇ 簡単に不審者に入られないように、フェンスや門扉等でセキュリティを確保します。 

 

【質問⑪】 

 ◆ 大きな行事の時に、駐車場の整理は誰が行うのですか。 

  →◇ 状況に応じて、警備員に依頼することを考えています。 
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